



SKÓRE ROVNOSTI:

Potřebuje Brno jezdeckou sochu?

## Čabala závod nevyhrál, konečné první místo si ale vzít nenechal



Vítěz Vojtěch Čabala. Autor: DENÍK/Vojtěch Pojer

22.04.2012 11:43

Znojmo - V běžeckém závodě o pohár starosty města Znojma, který završil celý cyklus závodů, zvítězil běžec Aleš Palko. Celkové vítězství však připadlo Čabalovi, který vyhrál celý znojemský běžecký pohár poprvé.

### FOTOGALERIE


[Dalších 3 fotografie](#)

Závodů, začínajících časné ráno, ze zúčastnila věkově rozmanitá skupina lidí. První závodily malé děti v kategoriích předškolní věk, mladší žáci a starší žáci. Následovaly závody dorostenců, kde se nezúčastnil ani jeden chlapec, z děvčat pak byla neúspěšnější Tereza Newirthová.

Na program přišel také závod juniorů, který vyhrál Ondřej Seitl a dorostenců, který vyhrál mladičky Josef Skalka. Tento běžec zaběhl celou tříkilometrovou trať i přes svůj nízký věk bez nejmenších potíží.

Hlavní závody dospělých, jak žen, tak mužů, se konaly až poslední. Svoje celosezonní vedení v kategorii žen potvrdila v posledním závodě Šárka Horáková, která tak zároveň konečně pořadí poháru.

Mužská část, která běžela sedm a půl kilometru, měla jasného vítěze. Stal se jím Aleš Palko, který do cíle doběhl jako první. Na záda mu však dýchal Vojtěch Čabala, který i přes fakt, že nedoběhl do cíle jako první, zvítězil v kategorii do devětatřiceti let. Tímto výkonem si zajistil vítězství celého cyklu závodů.

**Vojtěch Pojer**

Autor: [Redakce](#)



## Znojemský běžecký pohár uzavřel 8. ročník závodu



25.04.2012 07:21

**Znojmo - Osmý ročník Znojemského běžeckého poháru, který zahrnoval deset závodů, skončil o tomto víkend. „Letos se zúčastnilo kolem čtyř set lidí. Na některých závodech máme i dětské kategorie s účastí kolem padesáti dětí,“ přiblížil organizátor poháru Petr Halbrštát.**

Znojemský běžecký pohár - ilustrační foto. Autor: DENÍK/Vojtěch

Mužskou kategorii do 39 let vyhrál suverénně Vojtěch Čabala. „Své přímé konkurenty vždy porazil. Druhý brněnský Lukáš Soural měl vzájemnou bilanci s domácím Pepou Michalcem 4:2, tak ho odsunul na třetí příčku,“ sdělil Halbrštát.

V mužské kategorii 40-49 let vyhrál Aleš Palko. „Ten pokaždé porazil Karla Fučíka a těsně zvítězil. Na třetím místě skončil Brňák Petr Patočka, ale jenom díky tomu, že ivančický Jiří Nožka měl díky zranění pouze čtyři hodnocené výsledky,“ dodal organizátor.

Kategorii 50-59 let ovládl Pavel Kratochvíl ze Sokola Rudkov. Druhý byl mistr světa v běhu do vrchu a vítěz Světových veteránských her František Kolínek z Perné. Na třetím místě skončil Petr Motálek z Třebíče.

Arnošt Koreš s přehledem vyhrál kategorii 60-69 let. Druhý byl Josef Bobek ze Znojma. Mezi muži [nad](#) 70 let byl nejlepší Jan Nechvátal z Třebíče.

Mezi ženami nastalo největší drama. „Celou sezону vedla Katka Doubková z Krumlova. Bohužel svojí neúčastí na posledním závodě spadla na druhé místo za Šárku Horákovou z Prštic. Při rovnosti bodů rozhodoval lepší výsledek z finálního závodu. Třetí byla Tamara Bulantová ze Znojma,“ doplnil Halbrštát.



**Běžec Vojtěch Čabala vyhrál běžecký pohár, chystá se na start v 1. lize za Vítkovice:**

**Jsem spokojený, že mi to teď jde**

Znojmo - Vítězem Znojemského běžeckého poháru se v kategorii [muži](#) do 39 let stal atlet Vojtěch Čabala ze Znojma.

### Jak jste spokojený s vítězstvím v běžeckém poháru?

Pokoušel jsem se ho vyhrát už popáté a konečně se to povedlo, takže spokojenost je obrovská.

### Jak vypadá vaše letošní sezona?

Je opravdu povedená. Pod vedením nového trenéra Tomáše Hubeného jsem začal nejdříve běhat halu, pak jsem skončil dvakrát devátý na mistrovství republiky. A teď se povedl Znojemský pohár.

### Co vás nyní čeká?

Na začátku sezony opět hostuji v prvolgovém klubu SSK Vítkovice. Tam mě čekají překážkové závody družstev. Následovat bude druhá běžecká liga za Znojmo a sezona mi vyvrcholí mistrovstvím republiky juniorů na dráze v Praze.

### VOJTĚCH POJER

Jaký máte ve [sportu](#) cíl?

Chtěl bych to dotáhnout co nejdál. Samozřejmě také stále beru ohled na zdraví. Jak se říká, když to jde, tak to půjde. A já jsem s tím, že mi to momentálně jde, spokojený. Hlavní je pro mě zdraví.

**Fotogalerii ze závodu najdete zde: Čabala závod nevyhrál, konečné první místo si ale vřít nenechal**

Autor: Romana Holšová

Odkazy na fotogalerie:

[http://dino-sport.rajce.idnes.cz/21.4.2012\\_Beh\\_Granicemi/](http://dino-sport.rajce.idnes.cz/21.4.2012_Beh_Granicemi/)

<http://znojemsky.denik.cz/galerie/bezecky-zavod-o-pohar-starosty-mesta-znojma.html>